
 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 
БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Міністерство охорони здоров’я України; вул. 
Грушевського, 7, м. Київ, 01021; код за ЄДРПОУ 00012925; категорія – центральний орган 
виконавчої влади, бюджетна установа  

 
 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): «Теплова енергія (09323000-9 Централізоване опалення)», 
код ДК 021:2015 – 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» 
 
 3. Вид процедури закупівлі: Звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель. Закупівля здійснюється без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 
четвертого підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178: відсутність конкуренції з технічних причин. 
 
 4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі та розмір бюджетного 
призначення: Очікувана вартість закупівлі становить 2 510 700,00 грн., в тому числі ПДВ, та 
визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Розмір бюджетного призначення 
визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік», виходячи із 
загальної площі приміщень, яку необхідно отопити, фактичного обсягу спожитої теплової 
енергії за попередні періоди та тарифу на теплову енергію. Розрахунки за відпущену теплову 
енергію проводяться згідно тарифами, затвердженими Розпорядженням виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.09.2023 № 760, за 
кожну відпущену гігакалорію (1 Гкал/грн.) з урахування ПДВ. 
 
 5. Обґрунтування технічних характеристик: Обсяг визначається на основі потреби 
замовника. 
 
 6. Обґрунтування якісних характеристик: Середньодобова температура теплоносія 
в подвальному трубопроводі згідно з температурним графіком, затвердженим КП 
«Київтеплоенерго» та погодженим Київською міською державною адміністрацією. 

 
 


